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NOTULEN VOORJAARSLEDENVERGADERING 

 
Datum: 17-04-2025 

Plaats: Cultuurhuis Krimpen aan de Lek. 

Aanwezig: 40 leden en genodigden. Van het bestuur is Gijs Moerkerken afwezig. 

 

1. Opening. 

De voorzitter, Roland Baas, opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

De voorzitter memoreert aan het 25-jarig bestaan van de vereniging. 25 jaar geleden besloten enkele 

enthousiaste dorpsbewoners tot oprichting van de vereniging.  Gezien de veranderingen die in ons 

dorp de afgelopen 25 jaar hebben plaatsgevonden blijft ook voor de toekomst het documenteren van 

de historie van ons dorp belangrijk. Verder stelt de voorzitter ‘Anna’ aan de aanwezigen voor. Anna 

is een scheepsmodel van een viermasterbark. Het scheepsmodel is een schenking van dhr. 

Marckmann, die er i.v.m. zijn verhuizing van af wilde. Wij zijn op zoek naar een 

vrijwilliger/vrijwilligers die bereid zijn het scheepsmodel op te knappen. 

De voorzitter maak ook gebruik van de gelegenheid om iedereen die zich de afgelopen 25 jaar op 

enig moment heeft ingezet voor de vereniging hartelijk te bedanken. 

 

2. Mededelingen vanuit het bestuur. 

• Oude begraafplaats Middelland op website on-line begraafplaatsen.nl. 

• Beleef het mo(nu)ment in de Krimpenerwaard. 

• Erfgoedlijn Maritieme Industrie. 

De mededelingen worden met behulp van een PowerPointpresentatie toegelicht. 

 

3. Bestuursverkiezing. 

De bestuursleden Frits Vermaat en Henk Hofwegen waren volgens rooster aftredend. Beiden hadden 

zich herkiesbaar gesteld en worden herkozen als bestuurslid. 

 

4. Jaarverslag door de secretaris. 

De secretaris, Henk Hofwegen, presenteert het jaarverslag over het jaar 2024. 

Hij deelt hierbij mede dat de vereniging weer een stand heeft op de komende koningsdagmarkt, dat 

we dit jaar op 10 mei a.s. weer deelnemen aan de voortuintjesmarkt in de wijk Tiendweg Noord en 

dat we op Open Monumentendag 13 en 14 september weer aanwezig zijn in de Zeppelinloods op De 

Zaag. Of de SAK ook weer aanwezig zal zijn is nog nier bekend.  

 

5. Financiële verantwoording door de penningmeester. 

De penningmeester, Cock Visser, presenteert het financieel overzicht over het jaar 2024. We hebben 

een voordelig saldo van € 12.664,95. De vereniging is financieel gezond. 

 

6. Verslag van de kascontrolecommissie. 

Arie van Krimpen deelt namens Yolande de Bruijn-Hofwegen en hemzelf mede dat de boekhouding 

keurig in orde is en er geen onrechtmatigheden zijn gevonden. De commissieleden geven 

goedkeuring voor de jaarrekening en verlenen het bestuur decharge voor het gevoerde financiële 

beleid over 2024. De voorzitter bedankt de kascontrolecommissie voor hun werk. Arie van Krimpen 
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heeft nu twee jaar zitting gehad in de kascontrolecommissie. Op de komende 

najaarsledenvergadering gaan we op zoek naar een nieuw lid voor de kascontrolecommissie. 

 

7. Notulen najaarsledenvergadering 21-11-2024. 

De notulen worden goedgekeurd en de voorzitter bedankt de secretaris voor het opstellen van de 

notulen. 

 

8. 25-jarig jubileum  

De voorzitter heeft in zijn openingswoord het 25-jarig jubileum al genoemd en geeft het startsein op 

te gaan naar het 50-jarig bestaan. Voor alle aanwezigen ligt een blijvend aandenken klaar dat na 

afloop zal worden uitgereikt. 

 

9. Excursie. 

Trudy van Florestein presenteert de plannen voor de komende excursie op 20 september a.s. 

Dit betreft een bezoek aan Leerdam met eigenvervoer meteen vaartocht over de Linge. Hierbij zijn 

twee opties mogelijk: 

• Een vaartocht tussen 15:30-17:30 uur met koffie en gebak aan boord. Kosten €30,00 p.p. 

• Een lunchcruise vanaf 12:00 uur. Kosten €42,95 p.p. 

Via een enquête per e-mail gaat het bestuur onderzoeken welke optie bij de leden de voorkeur heeft. 

 

10. Rondvraag  

Riet Visser-Bouter heeft een aantal vragen en suggesties. 

• Is het mogelijk het verenigingsblad Oud Nieuws voor geïnteresseerden ook te koop aan te 

bieden? 

Dit wordt een agendapunt op de bestuursvergadering. 

• Is het mogelijk het jaarverslag van de SAK door te sturen naar de leden? 

Het bestuur gaat dit met de SAK bespreken. 

 

Goris Kaptein heeft een aantal vragen en suggesties. 

• Worden de scholen in ons dorp wel eens bij de activiteiten van de vereniging betrokken? 

Af en toe gebeurt dit. Zo is er de afgelopen weken een gastles geweest op de Prinses 

Ireneschool over de walvisvaart waaraan Trudy en Elsa een bijdrage hebben geleverd. 

• Zouden scholieren een bijdrage kunnen leveren aan het opknappen van de oude 

begraafplaats aan het Middelland zoals in Lekkerkerk is gebeurd bij het opknappen van de 

Joodse begraafplaats? 

Dit wordt een agendapunt op de bestuursvergadering en bij de bespreking met de gemeente 

Krimpenerwaard in juli a.s. 

 

Frits Vermaat. 

• Frits Vermaat doet de suggestie om in het kader van de ledenwerving eenmalig een digitale 

uitgave van Oud Nieuws aan geïnteresseerden beschikbaar te stellen. 

Dit wordt een agendapunt op de bestuursvergadering. 

 

11. Film ‘De Waardige Waard’. 

Na de pauze kijken we naar de film ‘De Waardige Waard’ gemaakt door dhr. Abe Maaijen. 

Afgaande op het applaus na afloop kunnen we concluderen dat de film door de aanwezigen zeer 

gewaardeerd werd. 

 

12. Sluiting. 

De voorzitter dankt dhr. Abe Maaijen voor het vertonen van zijn film, alle aanwezigen voor hun 

komst, wenst iedereen wel thuis en sluit de vergadering. 

 

 


